

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/05/2022 | Edição: 86 | Seção: 3 | Página: 63

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo

EDITAL Nº 78, DE 6 DE MAIO DE 2022

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no processo digital nº 23068.038707/2021-42, torna público a retificação do concurso público para Professor do Magistério Superior, do Departamento de Clínica Médica/CCS, regido pelo Edital nº 67/2022-R, publicado no DOU de 25 de março de 2022, seção 3, páginas 67 a 70, conforme segue:

1) ALTERAR subitem 9.2. Prováveis datas das provas:

Onde se lê: "a) Escrita - 25/07/2022 - Eliminatória e classificatória; b) Aptidão didática - 27/07/2022 - Eliminatória e classificatória; c) Prova de Títulos - 28/07/2022 - Classificatória; d) Plano de Trabalho - 29/07/2022 - Classificatória";

Leia-se: "a) Escrita - 25/05/2022 - Eliminatória e classificatória; b) Aptidão didática - 26/05/2022 - Eliminatória e classificatória; c) Prova de Títulos - 26/05/2022 - Classificatória; d) Plano de Trabalho - 26/05/2022 - Classificatória".

Os demais itens permanecem inalterados.

PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.